
B.4.1 Bewertung der Studiensituation durch Studierende

Ja
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B
undes

la
nd

B
ew

er
tu

ng

1999 BW   2,164

2000

2001 2,54

2002 2,188

2003

2004

2005 2,067

2006 2,116

2007 2,131

2008 2,111

1999 BY              2,179

2000

2001 2,61

2002 2,208

2003

2004

2005 2,238

2006 2,16

2007 2,327

2008 2,244

1999 BE              2,246

2000

2001 2,991

2002 2,675

2003

2004

2005 2,431

2006 2,373

2007 2,471

2008 2,396

1999 BB         1,033

2000

2001 2,9

2002 2,7

2003

2004

2005 2,41

2006 2,218

2007 2,393

2008 2,304

1999 HB              1,38

2000

2001 2,9

2002 2,467

2003

2004

2005 2,369

2006 2,136

2007 2,608

2008 2,587

1999 HH             2,58

2000

2001 3,14

2002 3,6
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B.4.1 Bewertung der Studiensituation durch Studierende
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2003

2004

2005 2,633

2006 2,609

2007 2,558

2008 2,667

1999 HE              2,227

2000

2001 2,844

2002 2,578

2003

2004

2005 2,423

2006 2,244

2007 2,594

2008 2,374

1999 MV 1,343

2000

2001 2,5

2002 2,1

2003

2004

2005 2,224

2006 2,127

2007 2,263

2008 2,253

1999 NI       1,4

2000

2001 2,945

2002 2,567

2003

2004

2005 2,371

2006 2,262

2007 2,348

2008 2,445

1999 NRW 2,203

2000

2001 2,897

2002 2,224

2003

2004

2005 2,275

2006 2,226

2007 2,441

2008 2,381

1999 RP     2,023

2000

2001 2,623

2002 2,6

2003

2004

2005 2,376

2006 2,276
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B.4.1 Bewertung der Studiensituation durch Studierende
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2007 2,421

2008 2,37

1999 SL            2,54

2000

2001 2,8

2002 2,55

2003

2004

2005 2,25

2006 2,489

2007 2,411

2008 2,317

1999 SN             1,95

2000

2001 2,871

2002 2,669

2003

2004

2005 2,462

2006 2,147

2007 2,31

2008 2,386

1999 ST      1,136

2000

2001 2,76

2002 2,4

2003

2004

2005 2,217

2006 1,975

2007 2,23

2008 2,437

1999 SH  2,183

2000

2001 2,9

2002 1,743

2003

2004

2005 1,911

2006 2,119

2007 2,35

2008 2,019

1999 TH           1,489

2000

2001 2,55

2002 2,35

2003

2004

2005 2,37

2006 2,056

2007 2,239

2008 2,143

1999 Deutschland 1,956

2000
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2001 2,787

2002 2,353

2003

2004

2005 2,291

2006 2,203

2007 2,364

2008 2,311
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